
ERRÁTA 

V Predmetnem izpitnem katalogu za splošno maturo 2014 – Likovna teorija  je v 
podpoglavju 3.3.2 Merila ocenjevanja posameznih delov izpita, USTNI IZPIT  na strani 10 pri Vprašanju 
II. taksonomske stopnje pravilno naslednje točkovanje: 

Vprašanje II. taksonomske stopnje: 
0 točk  dobi kandidat, ki ne zna razložiti vzročno-posledičnih povezav med likovnimi 

(prostorskimi) pojavi. Odgovori niso logično utemeljeni (argumentirani); 

od 1 do 2 točki  dobi kandidat, ki pomanjkljivo razloži vzročno-posledične povezave med 
likovnimi (prostorskimi) pojavi. Odgovori so nekoliko logično utemeljeni; 

od 3 do 4 točke  dobi kandidat, ki zadovoljivo razloži vzročno-posledične povezave med 
likovnimi (prostorskimi) pojavi. Logična utemeljitev odgovorov je na 
zadovoljivi ravni; 

5 točk  dobi kandidat, ki je sposoben razložiti vzročno-posledične povezave med 
likovnimi (prostorskimi) pojavi in jih smiselno uporabiti pri razčlembi 
slikovnega gradiva. Logična utemeljitev odgovorov in razčlemba sta na višji 
ravni; 

6 točk  dobi kandidat, ki je sposoben dobro razložiti vzročno-posledične povezave 
med likovnimi (prostorskimi) pojavi, jih smiselno uporabiti pri razčlembi 
slikovnega gradiva in celostno razložiti. Logična utemeljitev odgovorov in 
razčlemba sta na zelo visoki ravni. 
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